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SAMBUTAN REKTOR UNIVERSITAS HANG TUAH  

PADA UPACARA SEMINAR NASIONAL KELAUTAN XIV 

SURABAYA, 11 Juli 2019 

 

 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh 

Shalom, 

Om Swastiastu, 

Namo Buddhaya. 

 

 

Yang terhormat:  

Pembicara Kunci: M. Zulficar Mochtar, S.T., M.Sc. selaku Direktur Jenderal Perikanan 

Tangkap, Kementerian Kelautan dan Perikanan, dan Ketua Umum Ikatan Sarjana 

Kelautan Indonesia. 

Pembicara Utama Pertama: Didik Sasono Setyadi, S.H., M.H. selaku Kepala Divisi 

Formalitas, Satuan Kerja Khusus Minyak dan Gas Bumi, dan Pemerhati Kebijakan 

Publik Sektor Kemaritiman dan Sumber Daya Alam. 

Pembicara Utama Kedua: Dr. Dian Mulawarmanti, drg., M.S. selaku Peneliti Manfaat 

Sumber Daya Laut untuk Kedokteran Gigi, Universitas Hang Tuah 

 

 

Yang terhormat: 

Para Pejabat di Lingkungan TNI Angkatan Laut. 

Kepala LLDIKTI Wilayah VII atau yang mewakili. 

Anggota Pembina Bidang Umum Yayasan Nala. 

Ketua Pengawas Yayasan Nala. 

Ketua Pengurus Yayasan Nala. 

Para Rektor di Lingkungan LLDIKTI Wilayah VII. 

Para Undangan dan Peserta Seminar Nasional. 

 

 

Para hadirin dan peserta seminar nasional yang berbahagia, 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, 

karena berkat rakhmat dan hidayah-Nya kita semua masih diberikan kesehatan, 

baik lahir maupun batin sehingga dapat hadir di sini dalam rangka untuk mengikuti 

Seminar Nasionai Kelautan XIV dengan tema: ”Implementasi Hasil Riset Sumber 

Daya Laut dan Pesisir dalam Rangka Pening-katan Daya Saing Indonesia”. Seminar ini 

merupakan acara rutin tahunan yang diselenggarakan oleh Universitas Hang Tuah dan 

sebagai salah satu rangkaian acara memperingati Dies Natalis ke-32.  

Tema yang diangkat oleh Panitia kali ini sangat menarik karena tema tersebut 

terkait dengan Lima Prioritas Nasional yang terfokus pada “Percepatan Pembangunan 

Infrastruktur dan Pembangunan Sumber Daya Manusia untuk Peningkatan Daya Saing 

Ekonomi”. Oleh karena itu dibutuhkan suatu bentuk dari berbagai implementasi hasil 

karya penelitian dan teknologi terkini dalam mengelola sumberdaya laut dan pesisir. 



Seminar Nasional Kelautan XIV  
” Implementasi Hasil Riset Sumber Daya Laut dan Pesisir Dalam Peningkatan Daya Saing Indonesia” 
Fakultas Teknik dan Ilmu Kelautan Universitas Hang Tuah, Surabaya 11 Juli 2019 

viii 
 

Sebagai bagian dari masyarakat kelautan, kita harus mendukung cita-cita mulia tersebut 

melalui berbagai bentuk kegiatan sesuai dengan kompetensi kita masing-masing. 

 

Para hadirin dan peserta seminar nasional yang berbahagia,   

Implementasi hasil penelitian seharusnya dilakukan dalam pengembangan ilmu 

pengetahuan dan teknologi serta pengelolaan sumberdaya laut dan pesisir, agar hasil 

inovasi yang telah dilakukan oleh para akademisi, peneliti, dan praktisi bisa langsung 

dirasakan manfaatnya oleh masyarakat, dan pada akhirnya mampu menciptakan 

kemandirian ekonomi. Apabila kita semua dapat mengaplikasikan hasil temuan dan 

teknologi yang inovatif, saya yakin cita-cita mulia untuk kemandirian ekonomi dalam 

mengelola sumberdaya laut dan pesisir akan cepat tercapai.  Oleh karena itu, kami 

berharap di Seminar Nasional Kelautan - UHT ini muncul suatu ide, metode, cara, model, 

teori implementasi dari hasil penelitian dan teknologi inovatif yang terkait dengan 

percepatan daya saing ekonomi melalui pengelolaan sumberdaya laut dan pesisir yang 

berkelanjutan. 

 

 

Para hadirin dan peserta seminar nasional yang berbahagia,   

Demikian juga di Universitas Hang Tuah, kami akan terus mendorong dan 

memotivasi para dosen untuk melaksanakan penelitian yang tidak hanya berorientasi pada 

ilmu untuk ilmu tetapi juga untuk kesejahteraan masyarakat. Hal inilah yang saat ini 

tengah dikembangkan oleh Universitas Hang Tuah baik melalui Lembaga Penelitian dan 

Pengabdian pada Masyarakat, Pusat Studi, maupun Program Diploma/Fakultas dalam 

bentuk implementasi hasil penelitian menjadi pengabdian pada masyarakat,  khususnya 

masyarakat pesisir di Wilayah Jawa Timur.  

 

 

Para hadirin dan peserta seminar nasional yang berbahagia,   

Tidak lupa, saya mengucapkan selamat datang di Kampus Laut Biru Universitas 

Hang Tuah, kepada para undangan dan pemakalah maupun peserta. Warna biru yang 

dominan menghiasi kampus ini pada dasarnya adalah refleksi dari semangat bahari untuk 

tetap berupaya mensosialisasikan kepada masyarakat mengenai pentingnya 

Pembangunan Kelautan dan/atau Kemaritiman. Kampus ini juga senantiasa juga bertekad 

untuk menjadi bagian barisan terdepan dalam upaya mempopulerkan Pembangunan 

Kelautan dan/atau Kemaritiman kepada masyarakat. Diharapkan dengan meningkatnya 

pengetahuan dan dukungan partisipasi masyarakat, maka percepatan daya saing ekonomi 

segera tercapai melalui Pembangunan Kelautan dan/atau Kemaritiman yang 

Berkelanjutan.  

 

 

Para hadirin dan peserta seminar nasional yang berbahagia,   

Akhirnya saya mengucapkan terima kasih kepada para peserta seminar, undangan 

dan sponsor yang turut berpartisipasi dalam seminar kali ini. Tidak lupa saya juga 

mengucapkan terima kasih kepada panitia dan semua pihak yang turut mendukung 

pelaksanaan seminar ini. Semoga seminar kali ini dapat memberikan manfaat bagi 

Pembangunan Kelautan dan/atau Kemaritiman secara Nasional. 
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Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Shalom, 

Om Shanti Shanti Shanti Om, 

Namo Buddhaya. 

 

 

 Surabaya, 11 Juli 2019 

 Rektor, 

 

 

 

 

     Dr. Ir. Sudirman, S.IP., S.E., M.AP., M.H. 

 


